

СОГБОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
«Сафоновский детский дом-школа»

Учитель математики
высшей категории
Сысоенкова В.Р.

Сообщение

на заседании МО учителей математики,
информатики, физики

«Плюсы и минусы ЕГЭ 2015 года»

2015год

Плюсы и минусы ЕГЭ 2015 года.

ЕГЭ существует в России уже 15 лет и до сих пор не прекращается дискуссия – хорошо это или плохо. Многие ругают ЕГЭ, предлагают вернуться к традиционной форме сдачи экзаменов в школе. Об этом говорят родители, учителя, депутаты. Идут дискуссии в прямом эфире по телевизору.

Одни ругают ЕГЭ, другие выступают в защиту. Вопрос «отменяют ЕГЭ или нет?» был задан президенту во время прямой линии. На этот вопрос В.В.Путин ответил: «однозначно нет». Он признаёт, что ЕГЭ имеет много недоработок, специалисты постоянно корректируют его, но отменять ЕГЭ никто не будет. Как отметил президент, ЕГЭ имеет неоспоримый плюс в том, что многие талантливые молодые люди из глубинки получили возможность учиться в престижных ВУЗАХ столицы. С введением ЕГЭ уменьшилась коррупция при поступлении в высшие учебные заведения.

Большой плюс ЕГЭ состоит в его прозрачности: выпускники сдают экзамен в другой школе, незнакомым учителям, под пристальным наблюдением камер слежения. Проверяется работа независимой комиссией. Многие родители, ругая ЕГЭ, уповают именно на эти моменты, считая, что для выпускников такая бдительность является большим стрессом.

Но вот мнение молодого педагога, который занимается подготовкой к ЕГЭ:

« у ЕГЭ больше плюсов, чем минусов. Во-первых- спокойная обстановка, никто не дёргает, много времени, можно делать задания в любом порядке.

Во-вторых: полная объективность и прозрачность.

В-третьих: отсутствие человеческого фактора, никто не торопит, никто не перебивает, никто не смущает.

В-четвёртых: универсальность- сдал экзамен, отослал результат в 5 Вузов и сиди спокойно жди результата.

95% выпускников раньше к ЕГЭ относились негативно, а теперь говорят, что это удобно и совсем не страшно.

В прошлом году был введен 2-х уровневый экзамен по математике: базовый и профильный. Это дало возможность выбрать уровень сдачи экзамена в

зависимости от требований факультета, на который выпускник собирается поступать. И уже 23 марта 2015 года начался период досрочной сдачи 2-х уровневой ЕГЭ по математике. Поскольку 15% выпускников не определились с выбором вузов, было разрешено сдавать после базового уровня профильный. Базовый уровень выбрали 20% выпускников, а базовый и профильный уровень выбрали 50% выпускников. Цель всех этих нововведений одна – повышение качества образования детей.

На Смоленщине сдавали ЕГЭ более 4000 выпускников. 39 человек набрали максимально возможное количество баллов. Лучше всех сдали русский язык и химию. По этим предметам 100 баллов набрали 23 и 13 человек соответственно. Средний балл по Смоленщине оказался выше общероссийского уровня. Но не всё так гладко обстоит по математике.

Л.Б.Иваниченко в своём выступлении по телевизору отметила, что по региону математику не сдали 112 выпускников. И как мы уже знаем последняя пересдача базового уровня по математике проходила 26 сентября 2015г.